
УСТАНОВКИ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО 
ВИГОТОВЛЕННЯ КОМБІКОРМУ

Що є важливо для розвитку та перспектив 
господарства? На нашу думку – це ефектив-
ні вкладення в технології, зниження собівар-
тості виробленої продукції та навчання.

Новітні технології націлені на заощадження 
коштів та мінімізацію людського фактору. Напри-
клад, господарство вирощує зернові та має тва-
ринництво. Куди вкладати кошти першочергово? 
Опитуючи господарства, ми помітили тенден-
цію, що минулого року господарствам допомо-
гло триматися на плаву саме тваринництво. Ми 
теж дотримуємося такої думки, що тваринництво 
є рушієм та основою сільського господарства. 
Тому важливо при виробництві м’яса чи молока 
зменшити його собівартість. Як відомо, найбіль-
ша стаття затрат є корми. Тому для оптимізації 
виробництва найкраще виробляти комбікорм са-
мостійно. Завдяки новітнім технологіям комбікор-
мові установки повністю автоматизовані, для їх 
обслуговування достатньо одного оператора. Це 
полегшує контроль та мінімізує людський фактор. 

У більшості випадків тваринницькі господар-
ства мають свою площу для вирощування кормо-
вих/зернових культур. Тому тут ви можете бути 
впевнені в якості компонентів для комбікорму. 
Крім того, для їх зберігання пропонуються різні 
модифікації силосних башт: від металевих, мо-
дульних, гнучких і до поліестерових різної містко-
сті. На цьому етапі важливо підібрати відповідний 
силос, аби кожен окремий компонент добре збе-
рігався та сипався/подавався. Так, наприклад, для 
висівок краще використовувати гнучкий силос, а 
для зернової групи – модульні силоси із лійкою 45 
градусів. Таким чином забезпечується сипучість 
матеріалу та його тривале зберігання. Комбікорм 
виготовляється згідно з рецептами вашого спеці-
аліста. Оскільки установка автоматизована, то за-
безпечується точність подачі компонента, мається 
на увазі подається саме та кількість компонента, 
яка вказана в рецепті. Для контролю за викорис-
танням сировини у меню програми є звітність. Це 
у свою чергу полегшує роботу і бухгалтерії. 

Йдемо далі. Для подачі компонентів вико-
ристовуються шнеки різної продуктивності. Ми 
саме за механічну подачу, адже взимку можна 
не боятися конденсату та замерзлості. Все на-
дійно рухається та подається. Що ще важливо 
– так це чистота продукції. Поки компонент дій-
де до камери помелу, він пройде 3 етапи очи-
щення. Кожен етап відсіює сторонні елементи 
від каменів до цвяхів та гайок. 

Кожен компонент подається та подрібнюєть-
ся окремо у дробарці. Зберігається потрібна 
фракція комбікорму. 

Важливо, щоб худоба/свині/птиця отримува-
ли вдосталь необхідних мінералів та вітамінів. 
Тому тут необхідне точне дозування та змішу-
вання. Наприклад, змішувач виробництва Буш-
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хофф вимішує компоненти з точністю 1:100.000 
або 10 г на 1 т, тобто ви подаєте вітаміни у не-
значній кількості і можете бути впевненим, що 
ваші тварини отримують цей необхідний компо-
нент у своєму раціоні. Після змішування готовий 
комбікорм подається в силосні башти для збе-
рігання або, наприклад, на систему грануляції, 
або можна передбачити пряме вивантаження на 
кормороздавач. Все це залежить від планів та 
потреби господарства. 

Самостійно виготовлений комбікорм є де-
шевшим на 15-20% у порівнянні з покупним, і до 
того ж знижуються витрати корму на 1 гол. на 
2-3%. Тож, підрахуймо!

Наприклад, ви власник птахоферми: один 
бройлер за рік вживає 55 кг комбікорму, купу-
ючи комбікорм в середньому за 15 тис. грн/т 
отримуємо витрати на комбікорм в рік на одну 
голову 825 грн.

Виготовляючи комбікорм на власній установ-
ці, отримуєте економію у 124 грн на 1 голову в 
рік. Так, маючи поголів’я бройлера, припустимо 
100.000 гол., за рік економія тільки на комбікор-
мах буде сягати 12.400.000,00 грн!

Це ми тільки грубо підрахували, як впливає 
впровадження нових технологій на собівартість 
виробленої продукції. 

Щодо ще одного кроку для підвищення при-
бутковості господарства – навчання персоналу. 
Важливо, щоб фахівці завжди знали про нові 
можливості отримання більшої врожайності та 
продуктивності із вкладених коштів, розумілись 
на новій техніці/технологіях та сміло впрова-
джували це в господарство. Тому ми хочемо 
провести практичний семінар із комбікормово-
го виробництва, аби самостійно виготовлений 
корм був найкращої якості та поживності. Крім 
цікавих презентацій, фахівці відвідають комбі-
кормовий завод, ознайомляться з програмою 
управління та переконаються у надійності та 
міцності техніки «Made in Germany».
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